Model No.DTR181 CORDLESS REBAR TYING TOOL

)

\

V/77:7,dbd;

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DTR181 CORDLESS REBAR TYING TOOL




Model No.DTR181 CORDLESS REBAR TYING TOOL




Model No.DTR181 CORDLESS REBAR TYING TOOL

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
Vi
001 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 4
002 140V64-5 Bo bao vé vo 1
c10 817A35-8 Nhan hoat dong A 1
Cc20 817A42-1 Nhan luuy 1
C30 817A44-7 Nhéan luuy 1
003 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 1
004 310864-7 Day dan A 1
005 |135968-2 Cum banh rang thdng 30A 1
006 422247-0 T4m bot bién A 1
007 911008-8 Vit dau du M3X8 WR 2
008 |458222-0 P& gai dong co 1
009 |[620913-5 Mach cadm bién 1
010 266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10 1
011 629346-1 bong codc 1
012 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 1
013 [941051-3 Long d&n dém phang 4 1
014 136675-0 RELEASE LEVER ASS'Y 1
015 232443-0 Lo xonén 3 1
016 256098-7 Ghim 5 1
017 |232442-2 Lo xo nén 3 1
018 458223-8 Can khoa 1
019 140A85-1 Chét phanh 1 *
019-1 | 140A85-1 Chét phanh (0] 1
020 941152-7 Long dén dém phang 6 1
021 |232446-4 Lo xo nén7 1
022 |679032-4 Hb6p bang thép chira solenoid 1
023 183W01-2 HOUSING SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |[252126-6 Dai 6c khéa luc gidc M4-7 2
C30 931002-4 Pai 6c luc gidc M3 6
C40 817A46-3 Nhén luuy 1
023 INC. 54
024 |140L14-0 Ong dan day hoan chinh 1
025 422249-6 T4m bot bién B 1
026 232442-2 Lo xonén 3 1
027 144901-3 Tay gat nam cham 1
028 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 1
029 |941051-3 Long dé&n dém phang 4 1
030 211478-4 Bac dan 689 1
031 232508-8 Lo xo nén 10 1
032 211136-2 Bac dan 6801LLB 1
033 |[140H97-6 Vong nam cham day da 1
034 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2
035 [319822-0 O truc cudn 1
036 231294-8 Lo Xxo nén 6 2
037 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2
038 458225-4 bé gitrru 16 1
039 |458216-5 Op duoi 1




040 |458221-2 Nap chup ru 16 1
041 126743-7 NUt chan clr 1
042 265199-0 Vit dau du M3X8 2
043 911017-7 Vit dau du M3X12 1
044 |310866-3 Chét gilr 6 dém 1
045 141D23-4 Bd truc xoay 1
046 |620913-5 Mach cam bién 1
047 266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10 1
048 126838-6 B& nhdéng chuyén 1
049 619520-9 Roto 1
050 629343-7 Stato 1
051 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
052 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
053 140X54-0 Mach diéu khién chinh 1
Cc10 817A37-4 Nh&n hoat déng B 1
054 183W01-2 HOUSING SET 1
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 2
C20 |[252126-6 Dai 6c khda luc gidc M4-7 2
C30 |931002-4 Pai 6c¢ luc gidc M3 6
C40 817A46-3 Nhan luuy 1
054 INC. 23

055 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 11
056 |458219-9 Khéa can khéi déng 1
057 234037-7 Lo xonén5 1
058 458220-4 NUt cong tac 1
059 632L94-5 B cong tac 1
060 |140B67-9 B& miéng che cong tac 1
Cc10 817A39-0 Nh&n hoat déng C 1
061 |620924-0 Mach céng tac 1
061-1 |620R89-6 SWITCH CIRCUIT 1
062 643860-3 Thiét bi dau cudi 1
063 |811K07-5 Khong s6.nhan DTR181 1
064 |265633-0 Bu-ldng dau 16 luc gidc M3X20 1
065 [458217-3 N&p dan day kém 1
066 347831-9 Tam tiép xuc 1
067 256573-3 Ghim 5 1
068 |144903-9 D& nam cham B hoan chinh 1
069 911008-8 Vit dau du M3X8 WR 1
070 |265634-8 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M3X8 1
071 [162945-1 Day dan hoan chinh B 1
071-1 | 141S52-7 WIRE GUIDE B COMPLETE 1
072 310815-0 Ngam néi B 1
073 310814-2 Ngam néi A 1
074 |161872-9 Can ghép hoan chinh A 1
075 |347773-7 Tam kim loai trén 1
076 347772-9 T&m dan hudng A 1
077 1961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3 2
078 |347720-8 Miéng dém mdng 1
079 [162943-5 Can ghép hoan chinh B 1
080 347770-3 Thanh lu&i dan huéng A 1
081 347329-6 Tam day 1
082 |232445-6 Lo xo x0an 7 1




083 256400-4 Ghim ngang 4

084 256399-3 Chétvai 4

085 |347771-1 T&m dan huéng B

086 |265635-6 Bu-ldng dau tron 16 luc gidc M3X
6

087 |941001-8 Long d&n dém phang 3

088 232444-8 LO xo nén 4

089 256390-1 Ghim 3

090 458226-2 Gia d& day dién

091 |265635-6 Bu-16ng dau tron 16 luc giac M3X
6

092 347813-1 Tam bén R

093 [263040-1 Chét caosu 6

094 232448-0 Lo xo x0dn 6

095 [162946-9 Thanh dan cuén hoan chinh

096 256573-3 Ghim 5

097 |[263040-1 Chét caosu 6

098 347812-3 Tam bén L

099 |265635-6 Bu-ldng dau tron 16 luc gidc M3X
6

100 811K01-7 Bang tén DTR181

101 135999-1 B dong co dc

101 INC. 3-8,11

102 [136447-3 B can truoc

102 INC. 66-90

102-1 1136948-1 GUIDE ARM ASSY

102-1 INC. 66-90

AO01 251314-2 Vit dau gian M4X12

A02 |346449-3 Méc treo may

A03 |783208-8 Co lé luc giac 2.5

A04 |162755-6 Choi quét ni long

AO5  |141G12-7 V& nhya hoan chinh

c10 163455-1 Then gai

C20 8008X6-2 Nhan luuy

A09 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER

A09 COMPO-PARTS

A10 |450128-8 N&p pin

A1 197280-8 B0 pin BL1850B

FO2 191J59-9 B& day ndi dién dugc pht nhiéu |
op

FO3 |191M27-0 B6 tay két ndi ban dinh pin

FO6 1911H9-6 B6 thanh dan day B hoan chinh (
EG)

FO6-1 |1913F2-8 WIRE GUIDE B COMPLETE(EG) SE

T




